· Edynburg
Edynburg- stolica Szkocji,  położona jest na górzystych terenach nad zatoką Firth of Forth to tzw. miasto z duszą z bogatą i długą historią uwielbiane przez turystów. Centrum miasta podzielone jest na Stare i Nowe miasto. Na północ od Castle Rock znajduje się Nowe Miasto, z symetrycznym układem ulic, zupełnie inny charakter posiada średniowieczne Old Town z siecią krętych brukowanych uliczek i ciasnych zaułków. Pierwsze kroki przed wypłynięciem na rejs kierujemy oczywiście w stronę zamku, który widać już z daleka. Po drodze mijamy National Gallery of Scotland, oraz Scotch Whisky Experience .  Zamek został wybudowany prawie 800 lat temu na szczycie wygasłego wulkanu. Zwiedzanie najlepiej zacząć od najważniejszej części twierdzy, skąd rozciąga się przepiękny widok na miasto oraz  zatokę. Każdego dnia za wyjątkiem niedziel o godzinie  13:00 zostaje oddana salwa z One O’Clock Gun, wielkiego 25-funtowego działa, które obsługuje kobieta. Czas ruszyć dalej w kierunku pałacu. Po drodze mijamy budynek szkockiego parlamentu to prawdziwa perełka wśród wszystkich innych obiektów tego typu - został wpisany na listę światowego dziedzictwa kultury UNESCO. Pałac Holyrood - to oficjalna szkocka rezydencja królowej brytyjskiej.  Pałac otoczony jest przez rozległy Royal Park. Jego zróżnicowany krajobraz tworzą, pagórki, strome zbocza, wrzosowiska, mokradła, doliny górskie i jeziora, czyli wszystkie typy charakterystyczne dla szkockiego pejzażu. Warto wspiąć się Calton Hill, skąd rozciągają się przepiękne widoki na stare miasto oraz zamek. Wzgórze posiada kilka ciekawych budynków, dzięki którym Edynburg nazywano „Atenami Północy”. Stoi tu pomnik admirała Horatio Nelsona w niezwykle ciekawym kształcie teleskopu, który uzupełnia budynek Obserwatorium Miejskiego. Wybudowano tu również, wzorowany na ateńskim Partenonie, pomnik Szkotów poległych w wojnach napoleońskich. 
· Aberdeen

· Inverness
· Kanał Kaledoński  łączący szkockie wschodnie wybrzeże w miejscowości Inverness z wybrzeżem zachodnim przy Corpach niedaleko Fort William. Na łączną długość 107 km ponad 72 km przypadają na już istniejące drogi wodne. Trasa Kanału Kaledońskiego wytyczona została wzdłuż uskoku tektonicznego Great Glen przecinającego Szkocję w relacji północny wschód – południowy zachód. Na jego trasie leżą takie jeziora jak: Loch Dochfour, Loch Ness, Loch Oich, oraz Loch Lochy. Oprócz 29 śluz są tam także 4 akwedukty i 10 mostów. Kanał zaprojektowany został przez inżyniera Thomasa Telforda  
· Jezioro Loch Ness
Loch Ness, jest jednym z najsłynniejszych jezior nie tylko w Szkocji, ale również na całym świecie. Od lat poszukiwacze tajemnic koczują na brzegach jeziora i wypatrują słynnego potwora z Loch Ness o pieszczotliwym imieniu Nessie.
Loch Ness to drugie co do wielkości jezioro Szkocji zaraz po Loch Lomand. Miejsce jest również znane ze względu na swoją długą historię oraz tajemnicę, którą jest owiane. Warto spędzić dzień pływając po wodach tego jeziora. Będzie to szczególnie ciekawe doświadczenie dla miłośników pięknych krajobrazów oraz bliskości z naturą.

· Isle of Mull/Oban
· Giant’s Causeaway 
Irlandia Północna słynie z pięknego wybrzeża, klifów i majestatycznych wzgórz. Dodatkowo na wybrzeżu znajduje się jedyne miejsce w Irlandii wpisane na listę dziedzictwa UNESCO, tzw. Grobla Olbrzyma (Giant’s Causeaway).

· Belfast
Belfast, zyskuje w ostatnim czasie  popularności w głównej mierze dzięki serialowi Gra o Tron. Zwiedzanie miasta warto rozpocząć od wizyty w ratuszu oraz spaceru po historycznej części miasta, aby lepiej zapoznać się z okolicą. Spacerując po niektórych ulicach i dzielnicach napotkamy miejsca pamięci poświęcone ofiarom i walczącym. Warto przejść się dwoma długimi ulicami, Shankill Road(zamieszkana przez unionistów) oraz Falls Road (zamieszkana głównie przez republikanów). O konflikcie przypomina również mur pokoju, który oddziela dwie wspomniane wyżej ulice, i znajdziemy na nim murale i prace wzywające do pokoju. Jeśli jesteśmy niedaleko, warto podejść do tzw. muru międzynarodowego, gdzie znajdziemy wiele prac republikanów. Ciekawostka, idąc od muru międzynarodowego w kierunku Shankill Road, już po stronie unionistów, napotkamy wielki mural oddający część Batalionowi 303, w językach polskim i angielskim. Nietypową, i jedną z najpopularniejszych, atrakcji Belfastu jest budynek po starym więzieniu Crumlin (Crumlin Road Gaol). Więzienie jest możliwe do zwiedzenia z przewodnikiem, podczas którego dowiemy się o historii tego miejsca, zobaczymy tunel prowadzący do sądu, poznamy mroczną historię wykonywania kary śmierci i pospacerujemy po więzieniu znanym kształtem głównie z amerykańskich filmów. Miasto znajduje się u podnóży dwóch wzgórz, Cave Hill oraz Black Mountain, z ich szczytu zobaczymy piękny widok na miasto. 
· Isle of Man
· Dublin
Stolica Irlandii  jest nowoczesną i bardzo przyjazną metropolią, która oferuje wiele atrakcji i nie jest łatwo się tu nudzić. Jedną z ważniejszych atrakcji miasta jest zamek, warto wiedzieć, że tak naprawdę z zamku nie zostało wiele -  podziemia, część muru i fosy, a także piękny drewniany kościółek. Kolejną atrakcją wartą odwiedzenia jest więzienie Kilmainham Gaol - w którym przetrzymywano wielu więźniów politycznych walczących o niepodległość Irlandii. Dzisiaj jest to jedno z największych nieużywanych więzień w Europie - i prawdziwa perełka dla wszystkich poszukujących nieoczywistych atrakcji. Będąc w Dublinie warto znaleźć chwilę i przespacerować się wzdłuż rzeki Liffey przepływającej przez środek miasta, szczególnie w przypadku słonecznego dnia, podziwiając przy okazji zabudowę oraz urocze mosty dla pieszych. Za najbardziej ciekawy most uważany jest Ha’penny Bridge, który swoją nazwę wziął od kwoty, jaką musieli zapłacić korzystający z niego mieszkańcy (pół pensa). Mostem, który sprawia jednak największe wrażenie, jest nowoczesny Samuel Beckett Bridge - wzorowany kształtem na harfie. Most jest podświetlany w nocy, co nadaje mu niesamowitego klimatu. Tuż obok niego znajduje się jeden z najciekawszych nowoczesnych budynków w Dublinie - Convention Centre, wyróżniający się bardzo oryginalnym kształtem. Przy rzece znajduje się jedna z ciekawszych atrakcji Dublina, statek-muzeum Jeanie Johnston Tallship. Niestety, nie jest to oryginał, a replika jednakże poznamy historię jednostki, która aż 16 razy przepłynęła Atlantyk transportując pełnych nadziei ludzi do “Nowego Świata”. Oryginalny statek zasłynął tym, że wszyscy pasażerowie przeżyli podróż - co w tamtych czasach było ewenementem. Dublin kojarzony jest głównie ze zdjęciami pubów z obszaru Temple Bar. Oczywiście, będąc w Dublinie nie można ominąć tego miejsca, i chociaż raz nie zajrzeć do słynnych pubów, The Temple Bar Pub i The Palace Bar trzeba się jednak liczyć ze sporymi wydatkami. 
